



नगर पालिक निगम, भोपाल

जनसंपर्क शाखा

महापौर परिषद ने शहर के विकास संबंधी अनेकों प्रस्तावों को दी अपनी मंजूरी

महापौर श्री आलोक शर्मा की अध्यक्षता में सम्पन्न बैठक में निगम अधिकारियों/कर्मचारियों को भी महंगाई भत्ते की राशि मंजूर

भोपाल, 09 जुलाई 2015

महापौर श्री आलोक शर्मा की अध्यक्षता में गुरुवार को सम्पन्न हुई महापौर परिषद की बैठक में शहर के विकास संबंधी अनेकों प्रस्तावों को अपनी मंजूरी दी। महापौर परिषद में मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान की घोषणा के अनुसार टी.टी. नगर के स्थान पर संपूर्ण टी.टी. नगर क्षेत्र को तात्या टोपे नगर लिखे जाने हेतु समस्त शासकीय, अर्द्धशासकीय एवं प्राइवेट/निजी कार्यालयों/संस्थाओं को आवश्यक निर्देश दिए जाने संबंधी प्रस्ताव को महापौर परिषद ने स्वीकृत कर निगम परिषद की ओर अग्रेषित किया साथ ही मुख्यमंत्री जी की घोषणा अनुसार न्यू मार्केट में मल्टी लेवल पार्किंग स्थल का नाम तात्या टोपे पार्किंग स्थल करने, एम.पी. नगर मल्टी लेवल पार्किंग का नाम महाराणा प्रताप नगर पार्किंग स्थल करने और भोपाल नगर को हैरिटेज सिटी बनाए जाने की घोषणा संबंधी प्रस्ताव को मंजूर करते हुए निगम परिषद की स्वीकृति हेतु अग्रेषित किया गया है। मुख्यमंत्री शहरी स्वच्छता मिशन के अंतर्गत भोपाल शहर में व्यक्तिगत शौचालय बनाए जाने संबंधी प्रस्ताव को मंजूर कर स्वीकृति हेतु निगम परिषद की ओर अग्रेषित किया गया है। महापौर परिषद ने शासन के कर्मचारियों की भांति निगम अधिकारियों/कर्मचारियों को भी 6 प्रतिशत महंगाई भत्ता तथा पेंशनरों को भी 6 प्रतिशत महंगाई भत्ता और निर्धारित मासिक वेतन/दैनिक वेतन भोगी कर्मचारियों को जिलाध्यक्ष दर पर वेतन दरे पुनरीक्षित संबंधी प्रस्ताव को मंजूरी दी।

महापौर परिषद की बैठक में अव्यवहारिक/अनवर्कवल/निविदा प्राप्त होने पर की जाने वाली कार्यवाही संबंधी प्रस्ताव गोविन्दपुरा औद्योगिक क्षेत्र में स्ट्रीट लाईट की व्यवस्था संबंधी राशि 76,60,000 की प्रशासकीय स्वीकृति संबंधी प्रस्ताव, मीरा नगर में बाहरी विद्युतीकरण के लिए कार्य हेतु राशि रु. 2,81,96,212 की प्रशासकीय स्वीकृति संबंधी प्रस्ताव परिषद हॉल में एल.ई.डी. स्क्रीन, टी.वी. और माइक कंट्रोलर आदि के कार्य हेतु 21.75 लाख की प्रशासकीय संबंधी प्रस्ताव, मिसरोद रोड स्थित वार्ड 52 के अंतर्गत रामलीला मैदान के पीछे स्थित तालाब के सौंदर्यीकरण एवं विकास के संबंध में राशि 59,64,821 की स्वीकृति संबंधी प्रस्ताव को मंजूरी दी गई।

महापौर परिषद की बैठक में सदर मंजिल का जीर्णोद्धार हेतु रु. 1,97,95,242 की प्रशासकीय स्वीकृति संबंधी प्रस्ताव, व्यापम में चयनित उपयंत्री (सिविल, मैकेनिकल व इलेक्ट्रिकल) की स्वीकृति मैरिट लिस्ट अनुसार करने, विभिन्न 10 पदों के लिए तकनीकी एवं विशिष्ट कार्यों हेतु विशेषज्ञों की संविदा नियुक्ति किए जाने संबंधी प्रस्ताव, राज्य शासन के कर्मचारियों की भांति निगमकर्मियों को 6 प्रतिशत महंगाई भत्ते की स्वीकृति और निर्धारित मासिक वेतन/दैनिक वेतन पर कार्यरत कर्मचारियों को जिलाध्यक्ष दर पर वेतन दर पुनरीक्षण और राज्य शासन के पेंशनरों की भांति निगम पेंशनरों को 6 प्रतिशत महंगाई भत्ते संबंधी प्रस्ताव, निगम वाहनों हेतु डीजल/पेट्रोल भारत पेट्रोलियम कार्पोरेशन से क्रय करने बावत् राशि रु. 1,07,86,610 की स्वीकृति संबंधी प्रस्ताव तथा कोलार क्षेत्र के अंतर्गत आने वाली तहबाजारी

(बाजार फीस) की दरों का निर्धारण करने और सामुदायिक भवन को किराये पर उपलब्ध कराने संबंधी प्रस्ताव को अपनी मंजूरी दी।

महापौर श्री आलोक शर्मा ने किया स्मार्ट सिटी सेल कार्यालय का शुभारंभ

निगम परिषद अध्यक्ष श्री सुरजीत सिंह चौहान, निगम आयुक्त श्री तेजस्वी एस. नायक एवं महापौर परिषद के सदस्यगण भी मौजूद थे

भोपाल, 09 जुलाई 2015

महापौर श्री आलोक शर्मा ने निगम के यांत्रिक मुख्यालय में स्मार्ट सिटी सेल कार्यालय का फीता काटकर शुभारंभ किया। कार्यालय के शुभारंभ अवसर पर निगम परिषद अध्यक्ष श्री सुरजीत सिंह चौहान, निगम आयुक्त श्री तेजस्वी एस. नायक, अपर आयुक्त श्री चन्द्रमौली शुक्ला, महापौर परिषद के सदस्यगण श्री कृष्ण मोहन सोनी, श्री महेश मकवाना, श्रीमती आशा जैन, श्री सुरेन्द्र बाडीका, श्री केवल मिश्रा, श्री दिनेश यादव, श्री शंकर मकोरिया, श्री भूपेन्द्र माली, श्रीमती मंजू बारकिया, पार्षदगण श्री अब्दुल शफीक, श्री अमित शर्मा, श्री गणेश राम नागर सहित निगम के अन्य अधिकारी मौजूद थे।

यांत्रिक मुख्यालय में निगम द्वारा स्थापित स्मार्ट सिटी कार्यालय के शुभारंभ अवसर पर महापौर श्री आलोक शर्मा ने कहा कि भोपाल शहर को ग्लोबल सिटी के रूप में भारत सरकार ने चिन्हित किया है, यह हमारे लिए बड़े गौरव की बात है। श्री शर्मा ने कहा कि प्राकृतिक सौंदर्य संपदा से परिपूर्ण मध्यप्रदेश की राजधानी भोपाल को ग्लोबल सिटी, स्मार्ट सिटी, हैरिटेज सिटी, डिजिटल सिटी बनाया जाएगा। महापौर श्री शर्मा ने कहा कि नगर निगम द्वारा भोपाल शहर को स्मार्ट सिटी बनाने संबंधी प्रस्ताव को महापौर परिषद में पारित किया जाएगा और निगम परिषद की विशेष बैठक बुलाकर इसे मंजूरी दी जाएगी। महापौर श्री शर्मा ने कहा कि शहर को स्मार्ट सिटी बनाने के इस अति महत्वपूर्ण कार्य में जनता की राय सर्वोपरी है इसके लिए आम जनता की राय का समावेश कर राज्य सरकार की मंजूरी हेतु भेजा जाएगा। श्री शर्मा ने कहा कि भोपाल शहर को ग्लोबल सिटी, स्मार्ट सिटी, हैरिटेज सिटी और डिजिटल सिटी बनाने में सभी की राय को तरजीही दी जाएगी।

निगम ने विभिन्न क्षेत्रों से हटाए अनेक अतिक्रमण

शाहपुरा सी-सेक्टर, बाबा नगर में अतिक्रमण कर
लगाई गई जालियों को हटाया

भोपाल, 09 जुलाई 2015

नगर निगम द्वारा शहर के प्रमुख मार्गों फुटपाथों एवं अन्य सार्वजनिक स्थलों से अतिक्रमणों को हटाने की कार्यवाही निरंतर की जा रही है। इसी तारतम्य में निगम के अतिक्रमण विरोधी अमले ने गुरुवार को आर.आर.एल. तिराहा हबीबगंज से आशिंमा

मॉल तक सड़क के किनारे एवं फुटपाथों तथा अन्य सार्वजनिक स्थानों पर अतिक्रमण कर दुकान लगाने वालों के अतिक्रमणों को हटाया साथ ही न्यू मार्केट स्थित बी.एस. एन.एल. के कार्यालय के सामने सार्वजनिक भूमि पर अतिक्रमण कर रखी गई 01 लोहे की गुमठी हटाकर जप्त करने की कार्यवाही की। निगम अमले ने सी.एम. हेल्प लाईन के माध्यम से प्राप्त शिकायत पर शाहपुरा सी-सेक्टर, बाबा नगर में मकानों के सामने अतिक्रमण कर लगाई गई जालियों आदि को हटाया और शाहपुरा मेन रोड पर यातायात को बाधित करने वालों के अतिक्रमण हटाकर यातायात को सुगम बनाया। निगम अमले ने रॉयल मार्केट से गाँधी नगर चौराहे तक एवं लालघाटी से बैरागढ़ नाका तक सड़क के दोनों ओर से अनेक अतिक्रमणों को हटाया साथ ही डिपो चौराहा भदभदा रोड तथा इमामी गेट से कमला पार्क तक सड़क के दोनों ओर तथा फुटपाथों एवं अन्य सार्वजनिक स्थानों पर अतिक्रमण कर दुकान लगाने वालों के अतिक्रमणों को हटाया और अतिक्रमणकारियों से दोबारा अतिक्रमण न करने की चेतावनी भी दी।

साकेत नगर 9-बी स्थित पार्क की बाउंड्री वॉल का होगा निर्माण

पूर्व महापौर श्रीमती कृष्णा गौर एवं क्षेत्रीय पार्षद श्रीमती सीमा यादव ने किया भूमिपूजन

भोपाल, 09 जुलाई 2015

पूर्व महापौर श्रीमती कृष्णा गौर एवं क्षेत्रीय पार्षद श्रीमती सीमा यादव ने वार्ड क्र. 54 9-बी साकेत नगर स्थित पार्क की बाउंड्री वॉल के निर्माण हेतु भूमिपूजन किया। नगर निगम द्वारा साकेत नगर स्थित उक्त पार्क के विकास हेतु बाउंड्री वॉल का निर्माण लगभग 4 लाख रु. की लागत से कराया जाएगा।

भूमिपूजन के अवसर पर जोन अध्यक्ष श्रीमती अर्चना परमार, पार्षद श्री रामबाबू पाटीदार, श्रीमती नारायणी अहिरवार, श्रीमती रश्मि द्विवेदी, पूर्व पार्षद श्रीमती चन्द्रमुखी यादव के अलावा श्री सुनील उपाध्याय, श्री नरेश आसूदानी, श्री अनिल गुप्ता, श्री मनोज दिवाकर, श्री किशोर पटेल, श्री संतोष व्यास, श्री मुन्ना दुबे, श्री प्रदीप पाठक सहित बड़ी संख्या में क्षेत्रीय नागरिक और निगम अधिकारी मौजूद थे।



नगर पालिक निगम, भोपाल

जनसंपर्क शाखा

महापौर परिषद के सदस्यों ने राष्ट्रीय शहरी अजीविका मिशन के ट्रेनिंग सेंटरों का किया निरीक्षण

भोपाल, 09 जुलाई 2015

महापौर परिषद के 05 सदस्यीय दल एवं निगम के अपर आयुक्त ने राष्ट्रीय शहरी अजीविका मिशन के तहत संचालित ट्रेनिंग सेंटरों का गुरुवार को निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान महापौर परिषद के सदस्य श्री कृष्ण मोहन सोनी, श्री महेश मकवाना, श्री दिनेश यादव, श्री शंकर मकोरिया, श्रीमती मंजूश्री बारकिया व अपर आयुक्त श्री एम.पी. सिंह ने

सिंधी कालोनी सित 05, डी.आई.जी. बंगला स्थित 01 तथा नीलबड क्षेत्र में 01 संचालित ट्रेनिंग सेंटर का निरीक्षण किया एवं यहाँ पर राष्ट्रीय शहरी अजीविका मिशन के तहत गरीबी रेखा के नीचे जीवन यापन करने वाले परिवारों के बच्चों को दिए जाने वाले प्रशिक्षण कार्य का निरीक्षण किया। उक्त प्रशिक्षण केन्द्रों पर प्रशिक्षित होकर गरीब परिवारों के प्रतिभावान एवं महनती बच्चे अपना स्वयं का व्यवसाय कर सकते हैं अथवा रोजगार से लगकर अपनी जीविका चलाने में सक्षम हो सकें। महापौर परिषद के सदस्यों ने उक्त प्रशिक्षण केन्द्रों पर प्रशिक्षण हेतु आने वाले बच्चों की जानकारी प्राप्त की तथा प्रशिक्षण आदि के संबंध में संबंधित प्रशिक्षण केन्द्र संचालकों से विस्तारपूर्वक जानकारी प्राप्त की एवं उक्त योजना अंतर्गत आने वाले गरीब परिवार के बच्चों को बेहतर ढंग से प्रशिक्षण प्रदान करने को कहा ताकि शहर में रहने वाले गरीब परिवारों के बच्चों को रोजगार के पर्याप्त अवसर प्राप्त हो सकें।

निगम के गोताखोरो ने बचाई बड़ी झील में छलांग लगाने वाले युवक की जान

भोपाल, 09 जुलाई 2015

नगर निगम द्वारा बड़ी झील के किनारे व्ही.आई.पी. रोड पर तैनात किए गए गोताखोरों ने गुरुवार को दोपहर के समय व्ही.आई.पी. रोड से तालाब में छलांग लगाने वाले टीलाजमालपुरा स्थित हनुमान मंदिर के पास रहने वाले युवक सनी लुकमानी को तालाब से निकालकर सकुशल तलैया थाना पुलिस के हवाले कर दिया है।

व्ही.आई.पी. रोड पर तैनात निगम के गोताखोर श्री इमरान एवं श्री फैंज ने गुरुवार को दोपहर के समय टीलाजमालपुरा निवासी युवक सनी लुकमानी को तालाब में छलांग लगाते समय देखा और तत्परता और सूझ-बूझ के साथ निगम के गोताखोरों ने उक्त युवक को बड़ी झील से निकालकर उसकी जान बचाई तथा तलैया थाना पुलिस को सौंप दिया है।



नगर पालिक निगम, भोपाल

जनसंपर्क शाखा

“मुख्यमंत्री तीर्थदर्शन योजना”

रामेश्वरम् यात्रा हेतु यात्रा टिकिट एवं परिचय पत्रों का वितरण आज

फतेहगढ़ फायरब्रिगेड के पीछे स्थित शकीला बानों कम्यूनिटी हॉल

में प्रातः 10:30 बजे से सायं 5:30 बजे तक

भोपाल, 09 जुलाई 2015

“मुख्यमंत्री तीर्थदर्शन योजना” के अंतर्गत 10 जुलाई 2015 को रामेश्वरम् की यात्रा हेतु चयनित वरिष्ठ नागरिकों को यात्रा टिकिट एवं परिचय पत्रों का वितरण शुक्रवार 10 जुलाई 2015 को प्रातः 10:30 बजे से 5:30 बजे तक फतेहगढ़ फायरब्रिगेड के पीछे स्थित शकीलाबानों कम्यूनिटी हॉल में किया

जायेगा जो यात्री रविवार को टिकिट व परिचय पत्र प्राप्त नहीं कर पायेंगे उनकी सुविधा के दृष्टिगत शुक्रवार, 10 जुलाई 2015 को भी यात्रा टिकिट व परिचय पत्रों का वितरण किया जायेगा। उक्त तीर्थ यात्रा हेतु चयनित वरिष्ठ नागरिक जो मुख्यमंत्री तीर्थ दर्शन कक्ष से टिकिट एवं परिचय पत्र प्राप्त नहीं कर सकेंगे उन्हें हबीबगंज स्टेशन पर उनके टिकिट एवं परिचय पत्र प्रदान करने की व्यवस्था की गई है। रामेश्वरम् यात्रा हेतु यात्रा टिकिट व परिचय पत्र प्राप्त करने के संबंध में दूरभाष क्र. 0755-2701030 व मोबाईल नंबर 7509757542 पर भी संपर्क किया जा सकता है।
